

# 桂林医学院附属医院 漓东新院区开工奠基

占地面积150亩 项目总投资19.8亿 预计2023年投入使用

本报讯（记者曾龙晖 通讯员支荣）12日上午，我市重点民生工程——桂林医学院附属医院漓东新院区举行开工奠基仪式。漓东新院区选址位于叠彩区、七星区交界的漓江东岸、猫儿山东麓，占地面积150亩，项目总建筑面积23万平方米，设计床位1400张，可开放床位1700张，日门诊量可达6000人次，规划车位1500个。项目总投资19.8亿，预计2023年投入使用。

据介绍，桂林医学院附属医院漓东新院区的设计是美国HDR公司，运用国际最新理念，以桂花为原型，将桂林山水与桂花的城市特色融入到整个新院区的设计理念中，寓意着六朵桂花绽放在漓江东岸，为医院设计一座既与桂林独特的山水文化相适应，又兼具国际视野的现代化智慧医院。

“新院区将把最好的空间留给患者，为患者创造更好的医疗服务。”桂林医学院附属医院党委书记宋剑非介绍，当前，5G、人工智能、大数据技术正在快速发展，桂医附院人将紧紧拥抱大数据时代，努力把漓东新院区建设成一座现代化的智慧医院。新

院区通过楼宇智能化、设备数字化、管理信息化打造成三位一体的现代化智慧医院标杆，将给予群众更好的就医体验、更高的使用效率。

副市长兰燕在奠基仪式上表示，漓东新院区项目，是市委、市政府确定的一项重点民生工程，也是自治区、市两级重点建设项目，是我市推进公共服务建设的重要支撑，更是改善民生、维护民利、保障民康的具体行动，对于提升医疗卫生服务水平，改善人民群众就医条件，优化我市医疗卫生资源布局，推进健康桂林战略实施都具有非常重要的意义。希望附属医院干部职工牢固树立安全意识和质量意识，科学规划、精心组织、严格管理，勇担使命，不负人民期望，不负党和政府重托，确保项目顺利推进，努力把新院区建成全区医疗卫生基础设施的精品工程、民生工程。同时要以漓东新院区为新起点，秉承为民服务宗旨，完善管理服务，发展特色优势，提升综合实力，以构建区域医疗中心为目标，努力建设群众满意、政府放心、社会赞誉的现代化医院。

## 市域社会治理百日攻坚进行时

### 荔浦开展高层建筑消防安全检查

本报讯（记者曾龙晖 通讯员周丽华）近日，荔浦市消防救援大队联合街道办事处、辖区派出所，对辖区内高层住宅小区进行消防安全专项检查，加强物业管理单位的消防安全职责，提高排查消防安全隐患的能力。

检查组重点围绕消防安全疏散通道、安全出口是否畅通，消防设施、灭火器材等配备是否齐全有效，消防安全疏散指示标志是否完好，电气燃气线路是否规范、是否有乱搭乱接电线等情况进行细致认真的检查指导。排查出电动车违规充电、灭火器过期、消防通道堆放杂物等安全隐患39处，消防监督员及时将检查情况通报给单位消防安全负责人立即整改，并要求物业公司：一是要全面落实消防安全主体责任，加大检查巡查频次，

及时对区域内垃圾堆物等可燃物进行清理，禁止电动车在楼内停放充电。二是要加强消防设施的维护保养工作，保证消防设施完好有效，确保消防车通道、安全出口和疏散通道畅通。三是要加强消防安全宣传工作，广泛宣传高层建筑火灾危害、预防注意事项和安全逃生技能，普及安全用火用电用气等消防安全常识，提高群众消防安全意识和自防自救能力。

荔浦市消防救援大队相关负责人表示，下一步，荔浦市消防救援大队将继续加大检查力度，对辖区内高层建筑进行更加全面的排查整治，切实做好高层建筑消防安全管理及“生命通道”隐患排查整治工作，共同维护辖区消防安全稳定环境。

## 我市举行 事业单位高层次人才座谈交流会

本报讯（记者林扬 通讯员唐军）为帮助新聘用事业单位高层次人才尽快融入新环境，增强对桂林及工作单位的认同感和归属感，12月11日，市委人才办组织召开桂林市2020年事业单位高层次人才座谈交流活动。新聘用的事业单位高层次人才及用人单位相关负责人参加了此次活动。

座谈会强调各主管单位要注重对新聘用的高层次人才的培养，加强传帮带和严管厚爱，勉励大家在桂林放手施展才华、干出骄人业绩。活动期间还组织人才参观桂林城市规划展示馆。

据了解，事业单位高层次人才工作，是桂林灵活使用人才专项编制的首次尝试，旨在进一步改善事业单位人才

素质结构，储备一批经济社会发展紧缺急需的优秀人才。本次招聘提供了全市53个事业单位共87个职位，吸引了来自中国人民大学、上海交通大学、华中科技大学等86所高校的228名2020年应届博士、硕士研究生报名。经面试选拔、体检、考察、公示等环节，最终确定录用23名同志，目前所有聘用人员均已报到到岗。

本次聘用的事业单位高层次人才，除可以享受国家规定的事业单位工作人员薪酬待遇外，纳入桂林高层次人才认定范畴，可享受“人才津贴”“租赁补贴”“周转住房”“先挂后任”等高层次人才待遇。



### 冬景如画

12日，桂湖前的一排排水杉在冬日的暖阳下呈现出一抹亮丽的橙红色，不时有游船驶过湖面，犹如一幅美丽的画卷。

记者李凯 摄

## 72 盏路灯点亮进村路 也点亮致富路

本报讯（记者苏文娟 通讯员罗庆）近日，平乐县湖塘村的村民代表专程来到桂林市市场监督管理局，送上锦旗和感谢信。村民们感谢市市场监督管理局作为湖塘村扶贫工作的后盾单位，不仅帮湖塘村解决住房、教育、医疗等全面保障问题，还为村里装上了72盏路灯，点亮了进入村子的道路，也点亮了湖塘村向外发展的方向。

平乐县平乐镇湖塘村距离县城8公里，以前是出了名的“脏乱差”。国家精准扶贫政策“走”进这个村子以后，湖塘村的村容村貌得到极大改善，村民也从原来的“破罐子破摔”转变为自力更生勤劳致富。

市市场监督管理局作为湖塘村的后盾单位全面参与了湖塘村的脱贫建设。平乐镇进入湖塘村有一段盘山路，这条路一直以来都没有路灯。没有照明，村里的人不方便出去，外面的人想进村里来也限制颇多。市监局的工作人员注意到这一情况后，联合平乐县自然资源局共同投入，为这条路安装了72盏路灯。如今，路灯一亮，村民们晚上也可以外出卖柿饼，外面的人想来村里欣赏自然风光或者收农作物也非常方便，为村民拓宽了致富路。村民代表热情洋溢地说，村容村貌焕然一新，又安装了新路灯，村民的日子会越来越好。

### 当事人身残无法行走

## 法院巡回法庭登门审案

本报讯（通讯员陆露 记者曾龙晖）“桂林市临桂区人民法院民事审判庭，现在开庭！”近日，庄严的国徽下伴随着一声法槌敲击，临桂区人民法院民事巡回法庭在临桂区四塘乡土桥村委会山上村开庭审理了一起离婚纠纷案件。

原告秦某秀10月21日到临桂区人民法院起诉，要求与被告秦某强离婚。案件受理后，承办法官李彬了解到该起案件的被告秦某强因2019年3月份煤气爆炸受伤致身体残疾，现卧床在家而无法行走，为充分保障当事人的诉讼权利，承办法官决定启用巡回法庭制度，将庭审现场“搬”到了被告秦某强的家中。

庭审前，原告秦某秀情绪较为激

动，法官一方面耐心细致地做好其思想安抚工作，另一方面对被告秦某强的身体情况进行确认了解，在确保原告秦某秀情绪稳定、被告秦某强身体无异的条件下，有序地主持进行并顺利完成了庭审工作。最后，双方均表示同意离婚，但对抚养费问题需要进一步协商，法庭将择日宣判。

近年来，临桂法院始终坚持以人民为中心，践行司法为民宗旨，不断创新司法审判理念，主动延伸司法服务职能，切实落实各项便民举措。通过开展“一村一法官”、巡回审判等方式，将诉讼服务向基层延伸，切实为人民群众解决实际问题，以不断满足人民群众日益增长的多元司法需求。